
Vzdělávací výlet za odměnu na Maděru 

     Dne 5. - 6. 6. 2025 jsme za odměnu ve školní soutěži zorganizovali pro děti 9. 

B vzdělávací výlet. Vlakem jsme se dostali do Borové a pak pěšky přes koupalko 

- lanové aktivity po zelené turistické značce do Pusté Rybné na oběd. Cestou 

pomocí pracovních listů dívky, v soutěži proti chlapcům, poznávaly rostliny, 

živočichy a houby. Po řízečku v Hlučále nastal odchod na Maděru. Tam jsme se 

o sebe snažili starat a poznávat při činnostech sebe a přírodu. K dispozici byly 

dva vory a nevelká vodní plocha, indiánská sauna, ohniště a další náležitosti 

skautské základny mezi Telecím a Krásným. Stravu si děti řešily samy. Přípravu 

indiánské sauny s dopomocí vedoucích také. Koupání, hlavně jako zchlazení po 

sauně, a večerní program nejen v indiánském stanu-teepee rychle uběhly. U 

ohně hrály dvě kytary a na ně se snažili se vzpomínkami i na paní učitelku 

hudební výchovy Marcelu Baumgart, hrát tři hudebníci. Šlo o Jana Schaffera, 

Marka Musila a pana učitele Vojtu Donáta. Ráno po hygieně a snídani nastal 

úklid a Honzou Schafferem naplánovaná cesta lesem k malebnému údolí podél 

Svratky k Pajkrovému dubu na autobusovou zastávku v dolním Telecí.  K této 

poslední akci se stačili vyjádřit tři účastníci. 

       Za Michala Bureše: Cesta na Maděru i samotný pobyt se mi velice líbil. 

Společně jsme zažili saunu, koupání v rybníčku a přespání v teepee za 

doprovodu kytary. Celá 9. B děkuje oběma pánům učitelům za skvělý zážitek. 

       Za Ondru Němce: Cesta i samotný pobyt byl skvělý hlavně kvůli pánům 

učitelům – Standovi Nožkovi a Vojtovi Donátovi. Zážitky z indiánské sauny, 

spaní v tepee a skvělá muzika v podání Marka, Honzy a p. uč. Vojty Donáta byly 

bezva. 

      Za Standu Nožku: Přesuny a průběh celé akce myslím dopadly bez problému. 

Dokonce jsme zvládli po doskoku na kámen ošetřit Kláru, která má bohužel na 

chodidle tři stehy. Na večer však už byla mezi námi a účastnila se mimoškolního 

programu. Počasí s večerními přeháňkami dopadlo příznivě a věci načáchnuté od 

kouře nám nevadily. Připomněli jsme si jak je příroda rozmanitá a jak asi voněli 

indiáni… 

 


